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Dotyczy: Wyjasnienia i modyfikacja Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamodwienia pn.: ,Zakup
paliwa” znak ZK/PN/3/2018.

Zaktad Komunalny ,Kleszczow” Sp. z 0.0. na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamoéwien
publicznych (Dz.U.2018.1986 ze zm.) udziela wyjasnien do ztozonych zapytan.

Pytanie nr1

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotdwkowej przy
uzyciu kart paliwowych, ktére wydane zostang w ciggu 14 dni roboczych od przediozenia
wniosku/zamdwienia na karty przez Zamawiajgcego po podpisaniu umowy, lub przedtozenia
wniosku/zamdwienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych i itp.) lub zaméwienia
nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji optaty za karty:

* 0 zt netto za karte nowa,

* 10 zt netto za karte dodatkowg wydawang w trakcie realizacji umowy

* 10 zt netto za karte wymienng (na skutek zagubienia, kradziezy, zmiany dotychczasowych danych
etc.)

Odpowiedz na pytanie nr 1

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zakup paliwa w formie bezgotéwkowej przy uzyciu kart
paliwowych.

Pytanie nr 2

W odniesieniu do zapisdéw SIWZ, informujemy, ze Wykonawca daje mozliwoé¢ tankowania paliwa na
wszystkich swoich stacjach, umozliwiajgcych dokonywanie transakcji przy uzyciu kart paliwowych.
Czy Zamawiajacy moze zaakceptowac taka sytuacje i w przypadku ewentualnej modernizacji lub
wylgczenia ze sprzedazy danej stacji dokonywac transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy potozone;j
najblizej siedziby stacji wytgcznej lub modernizowanej (w okresie realizacji umowy moze zaistnied
taka ewentualnosg)?

Odpowiedz na pytanie nr 2

Zamawiajgcy dopuszcza wszystkie stacje Wykonawcy, ktére spetniajg warunek wskazany w § 2 ust. 2
Umowy stanowigcej zatgcznik nr 5 do SIWZ.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na odstgpienie od asygnat i zaakceptowania poniziszego sposobu
ewidencjonowania transakcji bezgotéwkowych jaki funkcjonuje u Wykonawcy (wzdr umowy § 2 pkt
1).;,Kazda transakcja bezgotowkowa zostanie zarejestrowana w systemie z podaniem numeru
transakcji bezgotéwkowej, daty, miejsca, wartosci i ilosci zakupionych produktéow lub ustug.
Dokonanie przez uizytkownika kart flotowych transakcji bezgotéwkowej potwierdzone zostanie
wydrukiem z terminalu albo pokwitowaniem. Uzytkownik kart flotowych, sprawdzi prawidtowosé
danych w nich zawartych i otrzyma jego egzemplarz.”

Dokument wydania paliwa generowany jest po zatwierdzeniu transakcji poprawnym kodem PIN, w
zwigzku z czym nie ma koniecznosci potwierdzania dokumentu podpisem osoby pobierajgcej paliwo.
Poprawnos¢ dokonanej transakcji wskazuje zapis/informacja: ”KOD PIN POPRAWNY”.
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Ponadto Sprzedajacy informuje, ze zafacznik do faktury stanowiacy jej integralng czeéé zawiera wykaz
wszystkich zakupow z danego okresu rozliczeniowego dokonywanych na poszczegélne karty
paliwowe , t.j.. numery kart, numery rejestracyjne pojazddw, ilo$¢ i ceny jednostkowe brutto
zakupionych paliw lub liczbe towardw i ustug, warto$¢ (netto, brutto, VAT) paliw (towaréw i ustug),
pozycje faktury. Dla danej pozycji faktury wskazana jest warto$¢ brutto przed opustem, wielko$é
opustu, wartosc (brutto, VAT, netto) po opuscie.

Imig i nazwisko kierowcy, nie jest wskazywane w zatgczniku do faktury a wytacznie na bilingu
elektronicznym dostgpnym za posrednictwem spersonalizowanej witryny internetowej, o ile karty
wydane bytyby na nazwiska i imiona uzytkownikéw (karty typu K).

Istnieje rowniez mozliwos¢ zakodowania nazwisk oséb kierujgcych pojazdamiw tzw. MPK (miejsca
powstawania kosztow), ktére moglyby by¢ przypisane na state do kart lub podawane przez
uzytkownikow podczas realizacji transakcji na karty paliwowe

Wykonawca informuje, iz dowody wydania (wydruki z terminala) nie sg podpisywane przez
kierowcéw Zamawiajgcego, ani przez pracownikow stacji paliw Wykonawcy.?

Po kazdej wygenerowanej fakturze Wykonawca udostepnia na portalu internetowym zestawienie
transakcji, zawierajgce szczegotowe informacje dotyczace tankowarn na poszczegdlng karte.
Odpowiedz na pytanie nr 3

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie zmian.

Pytanienr4

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje w odniesieniu do § 2 ust. 5 zmiane zapisu:: ,..upowaznienia
wystawionego przez uprawnione do tego osoby” na proponowany: ,..kart paliwowych
uprawniajgcych do tankowania w/w sprzetu”. Wykonawca informuje, ze uprawnienia takie wynikaja
z karty paliwowej.

Odpowied? na pytanie nr 4

Zamawiajgcy nie akceptuje zmian tresci § 2 ust. 5

Pytanie nr 5

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zmiany zapisu w § 4 ust 2, polegajacej na zmianie stow: ,w
dniu zakupu”, na stowa: ,w chwili zakupu” ?

Odpowiedz na pytanie nr 5

Zamawiajacy nie akceptuje zmian tresci § 4 ust. 2.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$¢ zmiany w § 4 ust 2 poprzez zaakceptowanie, aby rabat
udzielony byt od ceny brutto a nie netto.? Wykonawca udziela rabatu od cen brutto czyli {od cen
pylonowych brutto)?

Odpowiedz na pytanie nr 6

Zamawiajacy nie akceptuje zmian tresci § 4 ust. 2.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos$¢ zmiany zapisu w § 4 ust.4 : poprzez zastgpienie nastepujacej
tresci ... z zatgczonymi asygnatami potwierdzonymi przez kierowcéw Zamawiajacego pobierajacych
paliwo” na proponowana: z zatgczonym zbiorczym zestawieniem transakcji w danym okresie
rozliczeniowym.”. Ponadto czy Zamawiajacy doprecyzuje zapis o dodanie zdania o nastepujacej
tresci: ,Wykonawca bedzie wystawiat faktury po zakoriczeniu danego okresu rozliczeniowego. ?”
Odpowiedz na pytanie nr 7

Zamawiajacy nie akceptuje zmian tresci § 4 ust. 4.

Pytanie nr 8

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé zmiany zapisu w § 4 ust 7 poprzez zaakceptowanie
zaproponowanej tresci: ,Za dzien zaptaty faktury uznaje sie dzied wuznania rachunku

Zamawiajgcego.”?



Odpowiedz na pytanie nr 8
Zamawiajacy nie akceptuje zmian tresci § 4 ust. 7.

Pytanienr9

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisdbw w umowie w § 5 ust 4 i zaakceptuje procedure
reklamacyjng jaka funkcjonuje u Wykonawcy:

»Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu
naprawienia ewentualnych szkdd Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiajacego o
podejrzeniu ztej jakosci paliwa, przeprowadzi postepowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia
zgtoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzje o uznaniu lub odrzuceniu zgfoszonej reklamacji. W
przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczegélnoéci
uzyskania od Zamawiajgcego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie
14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiajacego
Wykonawca naprawi szkode do wysokoéci udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami.
Zakonczenie postepowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postepowania na drodze
sagdowej”. ?

Odpowiedz na pytanie nr 9

Zamawiajgcy nie akceptuje zmian tredci § 5 ust. 4.

Pytanie nr 10

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ modyfikacji zapiséw w §& 6 ust. 2, poprzez dodanie po
stowach: ,,...ztej jakosci paliwa” dodanie : ,, i po uznanej reklamacji”.?

Wykonawca pokrywa koszty naprawy samochodu lub maszyny dopiero po pozytywnym zakoriczeniu
procedury reklamacyjnej.

Odpowied? na pytanie nr 10

Zamawiajacy nie akceptuje zmian tresci § 6 ust. 2.

Pytanie nr 11

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ zmiany zapisu w § 6 ust.1 a), poprzez zmniejszenie kary
umownej z 20 % do 10%? Zdaniem Wykonawcy kara jest zbyt wygérowana.

Odpowied? na pytanie nr 11

Zamawiajgcy nie akceptuje zmian tresci § 6 ust. 1 a).

Pytanie nr12

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwoé¢ zmiany zapisu w § 6 ust.3), poprzez zmniejszenie kary
umownej z 20 %do 10% i liczonej od niezrealizowane] czesci zamdwienia? Zdaniem Wykonawcy kara
jest zbyt wygorowana.

Odpowiedz na pytanie nr 12

Zamawiajacy nie akceptuje zmian tresci § 6 ust. 3.

Pytanie nr 13

Czy zamawiajacy wyrazi zgode na zamiane zapisu w zatgczniku nr 4 — oferta pkt. 3 poprzez
zaakceptowanie nastepujacego zapisu: ,, Oferujemy udzielenie rabatu w wysokosci..% za 1 litr
benzyny bezotowiowej, o ktdry kazdorazowo zostanie pomniejszona cena jednostkowa brutto
zakupu paliwa w danym punkcie sprzedazy w chwili tankowania.? Wykonawca udziela rabatu od
ceny brutto, ceny jaka sie wyswietla na pylonie?

Odpowiedz na pytanie nr 13

Zamawiajgcy nie akceptuje zmian tresci zatacznika nr 4 pkt 3.

Pytanie nr 14
Czy zamawiajacy wyrazi zgode na zamiane zapisu w zafaczniku nr 4 — oferta pkt. 4 poprzez
zaakceptowanie nastepujacego zapisu: ,, Oferujemy udzielenie rabatu w wysokosci...% za 1 litr oleju
napgdowego , o ktdry kazdorazowo zostanie pomniejszona cena jednostkowa brutto zakupu paliwa
w danym punkcie sprzedazy w chwili tankowania.?

Wykonaweca udziela rabatu od ceny brutto, ceny jaka sie wy$wietla na pylonie?
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Odpowiedz na pytanie nr 14
Zamawiajgcy nie akceptuje zmian treici zatacznika nr 4 pkt 4.

Pytanie nr 15

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwoéé dotgczenia juz do wiasciwej umowy (po wyborze oferenta)
zatgcznika w postaci ogdlnych warunkéw sprzedazy i uzywania kart paliwowych Wykonawey - w
odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi zatgcznik
niniejszej korespondencji)?

Odpowied? na pytanie nr 15

Zmawiajgcy nie akceptuje wprowadzenia ogbinych warunkéw sprzedazy i uzywania kart paliwowych
Wykonawcy.

Pytanie nr 16

Czy Zamawiajgcy z uwagi na zadane pytania dopuszcza mozliwoéé przesuniecia terminu skiadania
ofert na dzier 20.11.2018?

Odpowiedz na pytanie nr 16

Zamawiajgcy nie dokonuje przesuniecia terminu skiadania ofert.




